
Referat fra møte i SU og SMU ved Å barneskole 
 

Tid:  Onsdag  16.november 2022 kl. 19.00-20.00 
Sted:  Personalrommet på Å barneskole 
  
Deltakere: 

FAU-leder: Line Berge 
FAU-representant:  Ingrid Hammersmark Halvorsen 
SMU representant FAU: David Hellås 
Elevrådsleder: Torbjørn Jakobsen 
SMU -representant fra elevrådet: Magnus Risnes 
Undervisningspersonell: Hæge Johansen Nedrejord 

Undervisningspersonell: Hege Bringsjord Dragland 
Andre ansatte: Ida Marie Liestøl 
Kommunens representant: 
Rektor: Bjørn Hunt 
Forfall: Roar Lindland 
 
 
 

Skolemiljøutvalgsrepresentantene er med på hele dette første SU m 

 

 

Sak 6 2022-2023 Foreldreundersøkelsen og Elevundersøkelsen 
2022-2023: 

o I år vil det kun være en undersøkelse i løpet av skoleåret. Den skal være gjennomført 
før 20 desember.  

o I foreldreundersøkelsen er det 23 spørsmålsbolker (temaer) vi kan velge mellom, men 
vi kan kun velge 10 av dem i undersøkelsen. 

o Hva ønsker vi å ha fokus på her på Å barneskole? Fint om dere kikker igjennom det 
vedlegget som jeg har sendt og kikker litt på temaene/spørsmålene. Sammen med 
FAU leder noterer vi innspillene som kommer og åpner for undersøkelsen i uke 47. 

o Det samme gjelder elevundersøkelsen. Der er det en del spørsmålsbolker som er 
forhåndsvalgte, som vi ikke kan ta bort. Men hvilke andre temaer er interessante for 
oss på Å barneskole å finne ut av? 
 
 
Det vil komme en digital foreldreundersøkelse. Bjørn setter i gang undersøkelsen i 
løpet av uka, eller neste uke,  og foresatte vil få informasjon om nettside og 
innlogging. Han håper at flest mulig av de foresatte gjennomfører undersøkelsen. Når 
den er klar, vil det bli gitt beskjed ut til foreldregruppene på sosiale medier og lærere 
vil skrive en påminnelse på ukeplanen. 
 
Vi diskuterte hvilke spørsmål som kunne være interessante å ta med, det er mange 
tema og det er viktig at den ikke blir for omfattende. De foresatte mente at temaene 
Trivsel og trygt miljø er viktig og et godt samarbeid mellom skole og hjem, SFO, 
lesing og skriving, læring og utvikling var viktige å ha med. 
 
 
Elever skal også ha elevundersøkelse. Der er det 59 spørsmål som en ikke kan 
endre. Dette er mange spørsmål og det ble diskutert om en skulle legge til flere 
spørsmål. Her konkluderte vi med at det er viktig at den ikke blir for lang, slik at 
elevene svarer så korrekt som mulig og ikke blir lei. 



 

Sak 7 2022-2023 Ungdata undersøkelsen 2022 
 

 

- Hva kan vi sammen gjøre for å at barn og unge skal trives på skolen, ha det bra i 

friminuttene og ikke grue seg til å gå på skolen? 

- Hvordan kan vi unngå negative hendelser og opplevelser på nettet? 

- Se vedlagte svar på ungdata undersøkelsen for 5-7 trinn i Lyngdal kommune 

 

Undersøkelsen ble gjort i vår. Oppsummeringen av undersøkelsen forteller oss at Lyngdal 

kommune skiller seg ikke mye ut fra andre kommuner. En stor andel av elever er fornøyd på 

skolen, en del elever kjeder seg i timen. De fleste bruker mindre enn en halvtime på lekser. 

Det er en del som gruer seg til å stå foran klassen og ha prøver, her er det viktig å huske på 

at en kan gjøre dette på andre måter. 82% føler seg aldri utestengt eller plaget og 17% føler 

seg utestengt eller blir plaget, det er en større andel av elever som har opplevd negative 

hendelser på nettet.   

 

 

 

Sak 8/3022-2023 Lekser 
- Leksedebatten er gjennomført blant det pedagogiske personalet på skolen (se 

vedlegg). 

- Diskuter dette i FAU. Har foreldrene noen andre tanker om hvordan vi best mulig kan 

få til gode lekserutiner og at dette er noe som blir automatisert hos elevene? 

 

Oppsummering av leksedebatt blant lærerne er en enighet om at vi enda skal gi lekser og at 

dette skal være repetisjon. Det skal være to lekser, en skrivelekse og en leselekse. Tiden på 

leksene er satt til ca 20 min for 1.- 4. trinn og 30- 45 min for 5.- 7.trinn. Det er viktig at 

foresatte tar kontakt om det er utfordringer med lekser eller om de tar lang tid. Det er bare på 

den måten en kan tilpasse og endre lekser. Det skal også være maks en prøve i uka for 

elevene og variasjon i leksene. 

 

Bjørn luftet også muligheter for diskusjoner på tvers av skolene om det er forskjeller i forhold 

til lekser og vurderinger. Og at det er viktig å ta denne diskusjonen opp igjen med jevne 

mellomrom. 

 

 

Eventuelt 
Line har hatt kontakt med politiet og de vil legge en tur innom skolen på ettermiddag og 

kveldstid for å kontrollere området. Politiet var også interessert i navn på elever som gjorde 

hærverk, om det var mulig, slik at de kunne ha bekymringssamtaler med dem. 

 

Hæge Johansen Nedrejord 

 

Referent 


